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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 34% 40% 28% 40% 10% 33% 27% 29% 35% 43% 30% 41% 37%

Off on the wrong track 58% 53% 62% 52% 82% 61% 66% 62% 55% 52% 59% 52% 58%

Not sure 8% 6% 10% 8% 9% 5% 7% 9% 10% 6% 11% 7% 5%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 34% 5% 74% 38% 4% 29% 70% 7% 24% 71% 6% 20% 70%

Off on the wrong track 58% 92% 18% 55% 95% 60% 22% 91% 63% 21% 90% 66% 21%

Not sure 8% 3% 8% 7% 1% 12% 8% 2% 13% 8% 4% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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2A. Federal Government Control at Universities — Curricula
Do you think the federal government should or should not control the following at universities?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should control 12% 15% 10% 13% 5% 22% 13% 11% 14% 10% 13% 14% 13%

Should not control 70% 69% 71% 71% 63% 66% 66% 71% 68% 75% 67% 70% 78%

Not sure 18% 16% 19% 16% 32% 12% 21% 18% 18% 14% 21% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (707) (860) (1,052) (183) (227) (318) (436) (494) (319) (612) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should control 12% 3% 23% 13% 3% 9% 25% 6% 9% 23% 5% 8% 22%

Should not control 70% 91% 57% 74% 88% 73% 56% 85% 71% 54% 86% 65% 55%

Not sure 18% 6% 20% 13% 9% 17% 19% 9% 20% 23% 8% 27% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,407) (482) (464) (483) (489) (619) (459) (668) (307) (592)
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2B. Federal Government Control at Universities — Hiring and firing of faculty
Do you think the federal government should or should not control the following at universities?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should control 10% 10% 11% 11% 3% 17% 13% 7% 12% 9% 9% 13% 10%

Should not control 77% 79% 75% 78% 74% 69% 69% 82% 74% 83% 74% 77% 82%

Not sure 13% 12% 14% 11% 23% 14% 18% 11% 14% 8% 17% 11% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,052) (182) (227) (316) (437) (494) (318) (610) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should control 10% 4% 20% 11% 4% 11% 16% 4% 8% 19% 4% 7% 19%

Should not control 77% 92% 65% 79% 91% 81% 66% 89% 77% 65% 89% 75% 64%

Not sure 13% 4% 14% 10% 5% 8% 18% 7% 15% 16% 7% 18% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (618) (561) (1,405) (480) (464) (483) (486) (620) (459) (665) (308) (592)
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2C. Federal Government Control at Universities — Admissions criteria
Do you think the federal government should or should not control the following at universities?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should control 17% 18% 16% 20% 8% 18% 16% 14% 18% 21% 14% 22% 20%

Should not control 66% 67% 66% 66% 61% 65% 62% 69% 65% 70% 66% 65% 71%

Not sure 16% 15% 18% 14% 31% 18% 22% 17% 17% 10% 20% 13% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,051) (184) (227) (318) (437) (494) (318) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should control 17% 5% 36% 20% 4% 14% 35% 4% 13% 35% 4% 13% 33%

Should not control 66% 89% 47% 68% 87% 73% 46% 85% 68% 47% 87% 63% 47%

Not sure 16% 6% 18% 12% 9% 13% 19% 11% 19% 18% 9% 25% 20%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,408) (482) (463) (483) (489) (619) (459) (668) (307) (592)
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2D. Federal Government Control at Universities — Research topics
Do you think the federal government should or should not control the following at universities?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should control 11% 13% 9% 11% 7% 16% 11% 7% 13% 11% 10% 13% 12%

Should not control 75% 75% 74% 76% 68% 70% 74% 79% 71% 76% 72% 74% 79%

Not sure 15% 12% 17% 13% 24% 14% 15% 14% 16% 13% 18% 13% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,050) (184) (226) (318) (436) (492) (319) (612) (433) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should control 11% 4% 20% 11% 4% 7% 21% 6% 8% 18% 5% 8% 18%

Should not control 75% 91% 60% 76% 90% 80% 60% 87% 76% 62% 89% 72% 62%

Not sure 15% 5% 20% 12% 6% 14% 19% 7% 16% 19% 6% 20% 20%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (621) (559) (1,405) (482) (462) (483) (488) (620) (457) (667) (308) (590)
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2E. Federal Government Control at Universities — Rules for student organizations
Do you think the federal government should or should not control the following at universities?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should control 15% 16% 13% 14% 10% 25% 15% 12% 17% 14% 16% 16% 14%

Should not control 72% 73% 72% 74% 65% 63% 70% 77% 66% 78% 69% 72% 77%

Not sure 13% 11% 15% 12% 25% 11% 15% 12% 17% 8% 15% 12% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,566) (708) (858) (1,052) (183) (226) (317) (436) (494) (319) (611) (435) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should control 15% 4% 27% 16% 5% 15% 23% 7% 13% 24% 6% 14% 24%

Should not control 72% 90% 54% 73% 90% 76% 59% 86% 71% 61% 88% 66% 58%

Not sure 13% 5% 19% 11% 5% 10% 19% 7% 16% 16% 6% 20% 17%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,566) (619) (561) (1,406) (480) (464) (483) (488) (619) (459) (666) (308) (592)
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2F. Federal Government Control at Universities — Speech policies
Do you think the federal government should or should not control the following at universities?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should control 13% 15% 12% 14% 5% 21% 14% 13% 12% 14% 11% 17% 14%

Should not control 73% 75% 71% 74% 63% 72% 71% 69% 74% 77% 72% 71% 78%

Not sure 14% 10% 17% 13% 32% 6% 15% 17% 13% 10% 17% 12% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (707) (859) (1,051) (183) (227) (317) (437) (493) (319) (610) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should control 13% 3% 28% 15% 3% 11% 26% 5% 11% 23% 4% 10% 24%

Should not control 73% 92% 56% 74% 92% 76% 58% 87% 73% 59% 89% 69% 58%

Not sure 14% 6% 16% 11% 6% 13% 16% 7% 16% 18% 7% 21% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,566) (620) (561) (1,407) (481) (463) (483) (488) (619) (459) (667) (307) (592)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

3. Withhold University Funding
Do you think it is acceptable or unacceptable for the government to withhold funding to universities to coerce them to comply with policy changes?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Acceptable 30% 36% 24% 35% 10% 25% 21% 24% 34% 38% 25% 35% 34%

Unacceptable 58% 53% 62% 53% 76% 64% 66% 62% 53% 55% 60% 53% 61%

Not sure 12% 11% 13% 12% 15% 12% 13% 15% 13% 7% 15% 12% 5%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (707) (860) (1,051) (184) (227) (318) (437) (493) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Acceptable 30% 3% 65% 33% 3% 22% 65% 3% 27% 58% 4% 20% 61%

Unacceptable 58% 93% 21% 57% 91% 68% 18% 88% 60% 27% 89% 61% 24%

Not sure 12% 4% 14% 10% 5% 10% 17% 8% 12% 16% 7% 19% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (620) (561) (1,407) (482) (464) (483) (488) (620) (459) (667) (308) (592)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

4. Approve of Trump Administration University Fines
Do you approve or disapprove of the Trump administration asking universities to pay large fines to the federal government?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 25% 12% 22% 6% 16% 12% 13% 21% 25% 15% 22% 21%

Somewhat approve 13% 13% 12% 14% 1% 10% 12% 8% 16% 14% 13% 14% 11%

Approve 31% 39% 24% 36% 7% 26% 24% 21% 37% 39% 28% 36% 32%
Somewhat disapprove 11% 9% 13% 8% 15% 17% 15% 12% 11% 7% 12% 11% 12%

Strongly disapprove 46% 45% 47% 43% 64% 50% 49% 50% 40% 48% 45% 42% 50%

Disapprove 57% 53% 60% 51% 78% 67% 64% 62% 51% 55% 57% 52% 62%
Not sure 12% 8% 16% 13% 14% 7% 12% 17% 13% 6% 15% 11% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (707) (860) (1,051) (184) (227) (318) (437) (494) (318) (612) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 18% 1% 45% 21% 1% 11% 44% 1% 14% 39% 1% 7% 41%

Somewhat approve 13% 1% 24% 15% 4% 11% 22% 5% 11% 22% 6% 9% 22%

Approve 31% 2% 70% 36% 5% 22% 66% 6% 26% 61% 7% 16% 63%
Somewhat disapprove 11% 7% 9% 9% 6% 19% 8% 8% 12% 12% 7% 18% 11%

Strongly disapprove 46% 88% 8% 46% 86% 47% 8% 80% 50% 9% 80% 50% 8%

Disapprove 57% 95% 17% 55% 91% 66% 16% 88% 62% 21% 87% 68% 19%
Not sure 12% 3% 13% 9% 4% 12% 17% 6% 12% 18% 5% 16% 17%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (621) (560) (1,407) (482) (464) (482) (489) (620) (458) (668) (308) (591)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

5. Approve of University Responses to Trump Orders
Do you approve or disapprove of how universities have responded to the Trump administration’s actions relating to higher education?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 9% 9% 9% 8% 14% 11% 6% 7% 11% 11% 10% 9% 7%

Somewhat approve 13% 12% 15% 13% 12% 21% 14% 12% 11% 18% 13% 15% 16%

Approve 22% 21% 23% 20% 26% 32% 20% 19% 21% 28% 23% 24% 23%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 18% 10% 17% 21% 16% 15% 18% 16% 19% 19%

Strongly disapprove 23% 28% 18% 23% 20% 28% 21% 17% 23% 32% 19% 23% 30%

Disapprove 40% 48% 33% 42% 31% 45% 41% 33% 38% 50% 35% 42% 49%
Not sure 38% 32% 43% 38% 43% 23% 39% 48% 41% 21% 42% 34% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (705) (860) (1,050) (184) (227) (318) (437) (491) (319) (610) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 9% 12% 8% 10% 10% 12% 5% 10% 9% 8% 11% 7% 8%

Somewhat approve 13% 15% 14% 15% 14% 12% 13% 15% 11% 14% 13% 14% 13%

Approve 22% 28% 22% 25% 24% 25% 18% 25% 19% 22% 24% 21% 21%
Somewhat disapprove 17% 19% 20% 19% 19% 15% 21% 17% 14% 21% 17% 11% 20%

Strongly disapprove 23% 27% 21% 23% 30% 19% 24% 30% 21% 19% 28% 19% 19%

Disapprove 40% 46% 41% 42% 48% 34% 45% 48% 35% 39% 45% 31% 40%
Not sure 38% 26% 37% 33% 28% 41% 36% 27% 46% 39% 31% 48% 39%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,565) (619) (561) (1,405) (481) (462) (483) (487) (619) (459) (665) (308) (592)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

6. Funding for U.S. Universities
Do you think federal funding for scientific research done by American universities should...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increase 39% 40% 39% 36% 48% 44% 46% 42% 33% 40% 37% 39% 42%

Stay the same 31% 29% 32% 31% 26% 37% 30% 28% 33% 32% 32% 31% 30%

Decrease 13% 17% 9% 15% 8% 9% 5% 8% 18% 19% 11% 16% 16%

Not sure 17% 14% 19% 18% 18% 10% 19% 22% 16% 10% 20% 13% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (708) (858) (1,051) (184) (226) (318) (437) (492) (319) (611) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increase 39% 69% 19% 42% 67% 44% 13% 63% 39% 17% 65% 30% 17%

Stay the same 31% 26% 34% 31% 24% 32% 36% 26% 28% 39% 23% 36% 37%

Decrease 13% 1% 27% 14% 1% 11% 28% 2% 14% 22% 2% 12% 24%

Not sure 17% 4% 21% 14% 8% 13% 23% 9% 19% 22% 9% 22% 22%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (620) (560) (1,406) (481) (463) (483) (488) (620) (458) (667) (308) (591)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

7A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 29% 20% 31% 7% 13% 12% 19% 31% 31% 24% 32% 22%

Somewhat favorable 17% 15% 18% 19% 3% 20% 17% 17% 16% 17% 17% 13% 20%

Favorable 41% 44% 38% 50% 10% 33% 28% 37% 47% 48% 41% 45% 42%
Somewhat unfavorable 8% 7% 8% 7% 6% 11% 14% 9% 6% 3% 8% 6% 9%

Very unfavorable 48% 48% 49% 41% 77% 54% 56% 49% 45% 46% 48% 45% 48%

Unfavorable 56% 55% 57% 48% 83% 66% 69% 58% 51% 49% 57% 51% 57%
Don’t know 3% 1% 5% 2% 8% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 4% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (706) (857) (1,050) (181) (227) (316) (435) (494) (318) (611) (433) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 2% 57% 27% 2% 15% 60% 3% 15% 56% 3% 7% 55%

Somewhat favorable 17% 1% 30% 16% 4% 20% 25% 4% 15% 31% 3% 16% 31%

Favorable 41% 3% 86% 43% 5% 35% 85% 7% 29% 87% 6% 23% 86%
Somewhat unfavorable 8% 5% 6% 7% 4% 12% 5% 7% 10% 6% 7% 11% 7%

Very unfavorable 48% 90% 6% 47% 90% 49% 9% 86% 55% 6% 86% 54% 6%

Unfavorable 56% 95% 12% 54% 94% 61% 14% 92% 64% 12% 93% 66% 13%
Don’t know 3% 1% 1% 2% 0% 4% 1% 1% 6% 1% 1% 11% 1%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (618) (561) (1,404) (479) (464) (481) (487) (617) (459) (665) (307) (591)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

8A. Favorability of Public Figures — Bernie Sanders
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 20% 24% 20% 31% 26% 22% 21% 21% 24% 23% 19% 23%

Somewhat favorable 23% 24% 22% 21% 28% 23% 28% 24% 20% 21% 21% 24% 27%

Favorable 45% 44% 46% 41% 58% 50% 50% 45% 41% 45% 43% 43% 50%
Somewhat unfavorable 13% 12% 14% 15% 9% 10% 15% 14% 11% 13% 11% 15% 15%

Very unfavorable 29% 36% 23% 33% 7% 28% 20% 21% 34% 37% 27% 37% 26%

Unfavorable 42% 48% 36% 48% 16% 38% 35% 35% 45% 50% 38% 51% 41%
Don’t know 13% 9% 17% 11% 26% 12% 15% 19% 13% 5% 19% 6% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,560) (706) (854) (1,047) (183) (225) (318) (433) (491) (318) (608) (434) (363)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 22% 49% 3% 24% 54% 16% 1% 48% 18% 2% 45% 14% 2%

Somewhat favorable 23% 36% 11% 24% 34% 29% 9% 33% 27% 9% 36% 25% 9%

Favorable 45% 85% 14% 48% 88% 45% 10% 81% 45% 11% 80% 39% 11%
Somewhat unfavorable 13% 8% 19% 13% 5% 16% 19% 5% 14% 20% 6% 13% 20%

Very unfavorable 29% 3% 60% 32% 2% 22% 63% 6% 24% 57% 5% 20% 58%

Unfavorable 42% 11% 79% 45% 7% 37% 82% 11% 37% 76% 12% 33% 77%
Don’t know 13% 4% 7% 6% 6% 18% 8% 8% 17% 13% 8% 28% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (620) (558) (1,402) (480) (461) (480) (487) (615) (458) (665) (306) (589)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

8B. Favorability of Public Figures — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 18% 14% 22% 14% 38% 23% 16% 17% 16% 24% 20% 15% 16%

Somewhat favorable 22% 23% 22% 20% 24% 30% 29% 23% 19% 20% 19% 22% 27%

Favorable 40% 37% 44% 34% 62% 53% 45% 40% 35% 44% 39% 38% 43%
Somewhat unfavorable 12% 13% 11% 11% 16% 10% 17% 14% 9% 8% 11% 10% 17%

Very unfavorable 42% 46% 38% 51% 10% 31% 31% 37% 49% 46% 41% 48% 37%

Unfavorable 53% 58% 49% 62% 26% 41% 48% 51% 58% 54% 53% 58% 53%
Don’t know 6% 5% 7% 4% 11% 6% 7% 9% 7% 2% 9% 5% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (706) (858) (1,051) (183) (226) (318) (435) (493) (318) (611) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 18% 43% 1% 20% 40% 13% 2% 44% 11% 1% 39% 7% 1%

Somewhat favorable 22% 39% 6% 22% 41% 24% 4% 40% 24% 3% 40% 22% 4%

Favorable 40% 82% 7% 41% 82% 37% 5% 84% 36% 5% 79% 29% 5%
Somewhat unfavorable 12% 11% 8% 11% 10% 19% 7% 8% 15% 11% 10% 18% 10%

Very unfavorable 42% 4% 84% 43% 5% 33% 87% 6% 37% 81% 6% 36% 82%

Unfavorable 53% 15% 91% 55% 15% 51% 94% 14% 53% 92% 16% 54% 92%
Don’t know 6% 3% 2% 4% 4% 11% 1% 2% 12% 3% 5% 17% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (621) (559) (1,405) (482) (462) (481) (489) (616) (459) (667) (306) (591)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

8C. Favorability of Public Figures — Muriel Bowser
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 2% 6% 3% 10% 3% 1% 3% 3% 9% 4% 4% 4%

Somewhat favorable 9% 10% 7% 7% 11% 12% 8% 12% 7% 9% 5% 10% 15%

Favorable 13% 13% 13% 10% 21% 15% 9% 14% 11% 18% 9% 13% 20%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 7% 4% 5% 11% 5% 6% 6% 6% 8% 8%

Very unfavorable 14% 20% 9% 15% 7% 17% 9% 17% 15% 15% 15% 15% 13%

Unfavorable 21% 29% 14% 22% 12% 22% 20% 22% 21% 21% 21% 24% 21%
Don’t know 66% 58% 73% 68% 67% 63% 71% 64% 68% 61% 70% 63% 60%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (705) (856) (1,047) (182) (227) (317) (434) (492) (318) (609) (434) (363)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 4% 10% 0% 4% 9% 3% 0% 9% 3% 1% 9% 1% 1%

Somewhat favorable 9% 18% 5% 11% 18% 10% 2% 16% 6% 5% 15% 5% 4%

Favorable 13% 28% 5% 15% 27% 13% 2% 25% 9% 6% 24% 5% 5%
Somewhat unfavorable 7% 5% 9% 7% 5% 7% 10% 5% 7% 8% 6% 6% 8%

Very unfavorable 14% 4% 26% 15% 4% 11% 27% 8% 14% 19% 8% 11% 22%

Unfavorable 21% 8% 35% 23% 9% 17% 37% 13% 22% 27% 14% 18% 30%
Don’t know 66% 64% 60% 62% 64% 70% 61% 61% 69% 67% 62% 77% 65%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (618) (559) (1,402) (479) (461) (482) (486) (617) (458) (664) (306) (591)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

8D. Favorability of Public Figures — Vladimir Putin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 2% 2% 2% 2% 1% 3% 0% 2% 4% 1% 2% 2% 2%

Somewhat favorable 6% 9% 4% 6% 3% 8% 6% 8% 5% 6% 5% 8% 7%

Favorable 8% 11% 6% 8% 4% 11% 6% 10% 8% 7% 7% 10% 9%
Somewhat unfavorable 17% 20% 14% 18% 9% 17% 19% 20% 16% 12% 17% 15% 17%

Very unfavorable 65% 66% 64% 66% 69% 61% 65% 56% 66% 75% 62% 69% 68%

Unfavorable 82% 86% 78% 83% 78% 79% 84% 76% 82% 87% 79% 84% 85%
Don’t know 10% 3% 16% 9% 18% 10% 10% 14% 9% 7% 14% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (707) (859) (1,051) (184) (226) (318) (436) (493) (319) (611) (435) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 2% 1% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 3%

Somewhat favorable 6% 2% 11% 7% 3% 5% 12% 4% 5% 10% 3% 4% 11%

Favorable 8% 3% 14% 9% 3% 8% 14% 5% 6% 13% 4% 4% 14%
Somewhat unfavorable 17% 6% 24% 14% 10% 19% 21% 12% 14% 25% 10% 14% 25%

Very unfavorable 65% 88% 55% 70% 84% 61% 57% 80% 66% 51% 82% 59% 50%

Unfavorable 82% 94% 79% 85% 94% 81% 78% 91% 80% 76% 92% 74% 75%
Don’t know 10% 3% 8% 6% 3% 11% 8% 3% 14% 11% 3% 22% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (620) (560) (1,406) (481) (464) (483) (488) (620) (458) (667) (308) (591)
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The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

8E. Favorability of Public Figures — Volodymyr Zelensky
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 23% 22% 24% 23% 28% 19% 11% 17% 25% 38% 22% 22% 25%

Somewhat favorable 22% 26% 19% 22% 19% 24% 30% 21% 16% 27% 16% 24% 32%

Favorable 45% 48% 42% 46% 47% 42% 40% 37% 41% 64% 38% 47% 56%
Somewhat unfavorable 14% 15% 13% 16% 3% 13% 14% 11% 16% 14% 12% 17% 14%

Very unfavorable 17% 22% 12% 16% 11% 23% 13% 19% 21% 11% 19% 14% 17%

Unfavorable 31% 37% 25% 32% 14% 37% 27% 29% 38% 25% 31% 31% 31%
Don’t know 24% 15% 33% 22% 39% 21% 33% 33% 21% 11% 31% 22% 12%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (704) (859) (1,049) (183) (226) (318) (436) (494) (315) (611) (433) (364)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 23% 53% 6% 27% 47% 23% 4% 43% 21% 7% 43% 15% 7%

Somewhat favorable 22% 27% 22% 24% 28% 25% 20% 27% 21% 19% 27% 18% 19%

Favorable 45% 80% 28% 51% 75% 47% 25% 70% 42% 26% 70% 32% 26%
Somewhat unfavorable 14% 4% 24% 14% 5% 13% 26% 6% 12% 23% 5% 13% 24%

Very unfavorable 17% 6% 30% 18% 5% 13% 30% 9% 16% 23% 9% 15% 25%

Unfavorable 31% 9% 55% 32% 10% 26% 56% 15% 29% 47% 14% 28% 49%
Don’t know 24% 11% 17% 16% 16% 27% 20% 15% 29% 27% 16% 40% 25%

Totals 100% 101% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,563) (619) (559) (1,404) (480) (462) (482) (486) (619) (458) (665) (308) (590)
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August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

8F. Favorability of Public Figures — Benjamin Netanyahu
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 11% 7% 11% 7% 6% 4% 6% 7% 19% 9% 9% 8%

Somewhat favorable 15% 20% 10% 18% 4% 11% 10% 10% 19% 20% 13% 19% 16%

Favorable 24% 32% 17% 28% 10% 17% 14% 16% 27% 38% 22% 28% 24%
Somewhat unfavorable 12% 14% 10% 12% 10% 17% 11% 10% 12% 13% 11% 13% 15%

Very unfavorable 35% 39% 32% 33% 38% 40% 38% 37% 32% 35% 32% 32% 44%

Unfavorable 47% 53% 41% 44% 48% 57% 49% 47% 44% 48% 43% 45% 59%
Don’t know 29% 15% 42% 27% 41% 26% 37% 37% 29% 13% 35% 27% 17%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (706) (854) (1,047) (183) (225) (318) (435) (489) (318) (608) (433) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 2% 20% 10% 1% 6% 20% 3% 5% 19% 3% 3% 18%

Somewhat favorable 15% 4% 31% 18% 7% 12% 29% 8% 12% 25% 8% 4% 28%

Favorable 24% 6% 51% 28% 8% 18% 49% 11% 17% 44% 11% 8% 46%
Somewhat unfavorable 12% 13% 10% 12% 10% 15% 12% 12% 11% 11% 13% 11% 11%

Very unfavorable 35% 67% 14% 38% 64% 36% 12% 57% 38% 11% 56% 38% 12%

Unfavorable 47% 80% 23% 50% 74% 51% 23% 69% 50% 22% 69% 49% 23%
Don’t know 29% 14% 26% 22% 18% 32% 27% 20% 33% 33% 21% 44% 31%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,560) (616) (559) (1,400) (480) (462) (480) (486) (617) (457) (664) (306) (590)
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August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

9. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 20% 22% 18% 20% 18% 24% 17% 22% 22% 18% 22% 22% 14%

Jobs and the economy 13% 15% 12% 13% 12% 16% 15% 17% 15% 5% 15% 11% 16%

Health care 11% 9% 13% 10% 23% 3% 11% 10% 12% 11% 15% 6% 7%

Civil rights 10% 7% 12% 7% 15% 15% 16% 6% 9% 8% 9% 9% 13%

Immigration 8% 9% 7% 8% 3% 14% 7% 6% 7% 11% 7% 9% 8%

Taxes and government spending 7% 8% 7% 8% 4% 5% 5% 6% 8% 11% 4% 11% 7%

Civil liberties 7% 6% 8% 7% 5% 7% 6% 5% 7% 10% 6% 7% 9%

Climate change and the environment 6% 8% 5% 7% 7% 2% 6% 9% 4% 8% 5% 8% 7%

National Security 5% 5% 4% 6% 2% 2% 1% 2% 6% 8% 4% 5% 5%

Crime 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 4% 2% 4% 5%

Abortion 3% 2% 5% 4% 1% 1% 7% 4% 2% 0% 3% 3% 2%

Education 3% 3% 3% 4% 2% 3% 5% 4% 3% 1% 4% 2% 4%

Guns 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0%

Foreign policy 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%

Totals 99% 102% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (705) (858) (1,049) (183) (227) (317) (435) (493) (318) (609) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 20% 15% 23% 19% 12% 25% 23% 16% 21% 23% 15% 25% 23%

Jobs and the economy 13% 10% 15% 12% 8% 16% 15% 11% 14% 15% 11% 15% 15%

Health care 11% 14% 4% 9% 12% 12% 5% 12% 12% 8% 14% 12% 7%

Civil rights 10% 18% 2% 10% 22% 6% 2% 20% 9% 1% 18% 9% 1%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Immigration 8% 3% 15% 9% 4% 6% 13% 4% 6% 14% 4% 6% 13%

Taxes and government spending 7% 4% 13% 8% 3% 6% 13% 2% 8% 12% 4% 6% 12%

Civil liberties 7% 15% 2% 8% 15% 4% 3% 13% 6% 3% 12% 4% 3%

Climate change and the environment 6% 12% 0% 6% 13% 7% 1% 9% 9% 2% 10% 7% 2%

National Security 5% 2% 10% 6% 1% 4% 9% 1% 4% 9% 1% 2% 10%

Crime 3% 1% 6% 4% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 5%

Abortion 3% 1% 4% 3% 2% 1% 6% 1% 3% 6% 2% 2% 5%

Education 3% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 4% 2%

Guns 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Foreign policy 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

Totals 99% 102% 100% 101% 101% 98% 102% 101% 103% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,563) (619) (559) (1,404) (481) (462) (482) (487) (618) (458) (666) (306) (591)
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10. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 28% 19% 29% 7% 14% 11% 18% 30% 29% 21% 30% 23%

Somewhat approve 17% 16% 18% 20% 2% 15% 18% 15% 16% 19% 18% 15% 16%

Approve 40% 43% 37% 49% 8% 28% 29% 33% 46% 48% 39% 45% 39%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 8% 14% 14% 12% 15% 8% 5% 13% 7% 9%

Strongly disapprove 47% 43% 49% 40% 71% 54% 55% 47% 42% 45% 45% 44% 48%

Disapprove 56% 54% 58% 48% 85% 68% 67% 61% 51% 49% 58% 51% 58%
Not sure 4% 2% 5% 3% 6% 4% 4% 6% 3% 2% 3% 4% 3%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 23% 1% 55% 26% 1% 15% 55% 1% 14% 54% 2% 8% 53%

Somewhat approve 17% 1% 32% 17% 4% 17% 29% 4% 14% 33% 3% 12% 34%

Approve 40% 2% 87% 43% 5% 32% 85% 5% 28% 87% 4% 20% 87%
Somewhat disapprove 10% 7% 6% 8% 5% 16% 7% 12% 12% 6% 11% 16% 6%

Strongly disapprove 47% 89% 6% 47% 90% 45% 7% 83% 53% 5% 83% 52% 5%

Disapprove 56% 96% 12% 54% 95% 61% 14% 94% 64% 11% 94% 68% 11%
Not sure 4% 1% 1% 2% 0% 6% 2% 1% 7% 2% 2% 12% 1%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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11A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 22% 15% 23% 4% 13% 12% 14% 21% 28% 16% 21% 21%

Somewhat approve 20% 22% 19% 23% 5% 22% 23% 19% 23% 17% 23% 21% 20%

Approve 39% 45% 34% 46% 9% 35% 34% 33% 43% 45% 39% 41% 41%
Somewhat disapprove 10% 9% 12% 10% 11% 13% 11% 15% 9% 8% 10% 12% 12%

Strongly disapprove 42% 40% 45% 38% 64% 48% 47% 43% 39% 42% 41% 37% 45%

Disapprove 53% 49% 56% 47% 75% 61% 58% 58% 48% 49% 51% 50% 56%
No opinion 8% 6% 10% 7% 16% 4% 8% 9% 8% 6% 10% 9% 3%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,052) (183) (227) (318) (437) (493) (319) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 1% 48% 23% 2% 11% 47% 2% 13% 41% 2% 8% 42%

Somewhat approve 20% 3% 34% 19% 6% 20% 33% 9% 16% 36% 7% 14% 37%

Approve 39% 4% 82% 42% 8% 31% 80% 11% 29% 78% 10% 22% 78%
Somewhat disapprove 10% 11% 7% 10% 8% 17% 7% 10% 12% 8% 10% 16% 9%

Strongly disapprove 42% 83% 6% 42% 81% 41% 6% 74% 49% 5% 76% 47% 5%

Disapprove 53% 94% 12% 52% 89% 58% 13% 85% 61% 13% 86% 63% 14%
No opinion 8% 3% 6% 5% 3% 11% 7% 4% 10% 9% 5% 15% 8%

Totals 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,567) (620) (561) (1,407) (481) (464) (483) (488) (620) (459) (667) (308) (592)
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11B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 17% 12% 16% 4% 12% 14% 8% 15% 20% 11% 18% 15%

Somewhat approve 18% 20% 15% 21% 4% 19% 14% 14% 21% 20% 19% 16% 20%

Approve 32% 37% 27% 37% 8% 31% 28% 23% 36% 40% 30% 34% 35%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 14% 10% 11% 14% 15% 12% 12% 11% 17% 17%

Strongly disapprove 48% 48% 48% 43% 70% 52% 47% 52% 46% 46% 51% 41% 46%

Disapprove 61% 58% 64% 57% 80% 62% 61% 68% 59% 58% 62% 57% 62%
No opinion 7% 5% 9% 6% 12% 6% 11% 10% 6% 3% 8% 8% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,563) (707) (856) (1,048) (184) (226) (317) (435) (493) (318) (609) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 14% 0% 35% 17% 2% 8% 36% 2% 9% 33% 2% 7% 31%

Somewhat approve 18% 2% 35% 18% 3% 15% 33% 5% 15% 34% 5% 11% 35%

Approve 32% 2% 70% 35% 4% 23% 68% 6% 24% 66% 6% 17% 66%
Somewhat disapprove 13% 10% 16% 14% 7% 22% 13% 9% 17% 13% 9% 20% 15%

Strongly disapprove 48% 86% 8% 46% 84% 49% 12% 80% 53% 11% 81% 52% 11%

Disapprove 61% 95% 24% 60% 92% 71% 24% 89% 70% 24% 90% 72% 25%
No opinion 7% 2% 7% 5% 4% 6% 8% 5% 7% 9% 4% 11% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102% 101% 101% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,563) (620) (559) (1,403) (482) (462) (480) (489) (619) (455) (668) (307) (588)
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11C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 34% 41% 27% 41% 9% 23% 24% 24% 39% 46% 33% 40% 31%

Somewhat approve 9% 7% 11% 9% 6% 10% 10% 12% 9% 5% 10% 7% 9%

Approve 43% 48% 38% 51% 15% 33% 34% 37% 48% 50% 43% 48% 40%
Somewhat disapprove 8% 8% 9% 8% 13% 7% 10% 11% 7% 6% 7% 10% 11%

Strongly disapprove 44% 43% 46% 38% 59% 59% 50% 47% 41% 42% 43% 40% 48%

Disapprove 53% 51% 55% 46% 72% 66% 61% 58% 47% 48% 50% 50% 59%
No opinion 4% 1% 7% 3% 13% 1% 5% 5% 5% 2% 6% 2% 1%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 34% 2% 74% 38% 2% 26% 77% 5% 24% 74% 4% 18% 73%

Somewhat approve 9% 3% 13% 8% 4% 12% 10% 4% 10% 12% 5% 10% 13%

Approve 43% 5% 87% 46% 6% 37% 88% 9% 34% 85% 9% 28% 86%
Somewhat disapprove 8% 8% 5% 8% 5% 16% 4% 7% 13% 4% 8% 18% 4%

Strongly disapprove 44% 86% 6% 44% 87% 43% 6% 81% 48% 6% 81% 43% 6%

Disapprove 53% 94% 11% 52% 92% 59% 10% 88% 61% 10% 89% 62% 11%
No opinion 4% 1% 2% 2% 3% 4% 2% 3% 6% 4% 2% 10% 4%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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11D. Trump Issue Approval — Foreign policy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 27% 18% 27% 4% 14% 17% 13% 25% 31% 19% 24% 25%

Somewhat approve 15% 15% 16% 18% 2% 17% 18% 13% 16% 15% 14% 19% 16%

Approve 37% 42% 33% 44% 6% 31% 34% 26% 42% 46% 33% 43% 41%
Somewhat disapprove 12% 12% 12% 10% 11% 17% 9% 19% 11% 8% 13% 13% 10%

Strongly disapprove 40% 39% 41% 37% 58% 41% 45% 39% 36% 42% 38% 36% 44%

Disapprove 52% 51% 52% 46% 69% 58% 54% 58% 47% 49% 51% 49% 54%
No opinion 11% 8% 14% 9% 25% 11% 12% 16% 11% 5% 15% 8% 4%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (706) (859) (1,050) (184) (226) (317) (437) (494) (317) (611) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 1% 52% 26% 2% 11% 56% 2% 15% 49% 1% 9% 50%

Somewhat approve 15% 3% 30% 17% 4% 19% 23% 6% 14% 26% 5% 14% 27%

Approve 37% 4% 83% 42% 6% 30% 79% 7% 29% 76% 7% 23% 77%
Somewhat disapprove 12% 12% 5% 10% 11% 21% 5% 13% 14% 8% 15% 15% 7%

Strongly disapprove 40% 80% 6% 42% 79% 35% 7% 72% 44% 5% 72% 41% 5%

Disapprove 52% 92% 11% 52% 90% 56% 13% 85% 58% 13% 87% 55% 13%
No opinion 11% 4% 6% 6% 4% 14% 9% 7% 14% 12% 7% 21% 10%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (620) (559) (1,405) (481) (464) (482) (488) (620) (457) (667) (308) (590)

27



The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

11E. Trump Issue Approval — National Security
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 28% 33% 23% 35% 6% 19% 17% 19% 32% 40% 23% 35% 31%

Somewhat approve 15% 14% 16% 15% 6% 19% 19% 18% 14% 10% 16% 15% 16%

Approve 43% 47% 39% 50% 12% 38% 36% 37% 47% 49% 39% 50% 47%
Somewhat disapprove 8% 9% 7% 7% 12% 6% 7% 10% 8% 6% 9% 8% 8%

Strongly disapprove 39% 37% 42% 35% 57% 44% 44% 40% 35% 41% 38% 34% 41%

Disapprove 47% 46% 48% 42% 68% 49% 51% 50% 43% 47% 47% 42% 49%
No opinion 10% 7% 13% 8% 19% 13% 14% 13% 10% 4% 14% 8% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (707) (860) (1,051) (184) (227) (318) (437) (493) (319) (612) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 28% 2% 67% 33% 2% 19% 66% 2% 20% 61% 2% 15% 61%

Somewhat approve 15% 5% 21% 13% 5% 22% 17% 6% 14% 25% 5% 16% 25%

Approve 43% 7% 89% 46% 7% 41% 83% 8% 35% 85% 7% 31% 86%
Somewhat disapprove 8% 11% 3% 8% 10% 10% 5% 11% 9% 3% 13% 6% 4%

Strongly disapprove 39% 77% 5% 40% 78% 35% 6% 72% 43% 4% 72% 41% 4%

Disapprove 47% 89% 8% 48% 88% 45% 11% 83% 52% 7% 85% 46% 8%
No opinion 10% 4% 4% 6% 5% 14% 6% 9% 13% 7% 8% 23% 6%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (620) (561) (1,407) (482) (464) (483) (488) (620) (459) (667) (308) (592)
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11F. Trump Issue Approval — Foreign trade
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 24% 15% 23% 5% 14% 14% 12% 23% 28% 18% 23% 20%

Somewhat approve 16% 17% 16% 20% 4% 13% 15% 15% 18% 17% 17% 18% 16%

Approve 36% 42% 31% 43% 9% 27% 29% 27% 41% 44% 35% 41% 36%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 10% 13% 19% 12% 20% 13% 6% 14% 12% 14%

Strongly disapprove 43% 42% 44% 40% 61% 48% 49% 43% 39% 43% 41% 40% 47%

Disapprove 56% 55% 57% 49% 75% 67% 61% 63% 52% 49% 55% 52% 61%
No opinion 8% 4% 12% 7% 16% 6% 10% 10% 7% 7% 11% 7% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,049) (184) (227) (318) (437) (491) (319) (612) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 20% 1% 46% 23% 2% 11% 48% 2% 14% 43% 2% 9% 43%

Somewhat approve 16% 1% 33% 18% 3% 17% 28% 4% 14% 30% 4% 14% 30%

Approve 36% 2% 79% 40% 5% 28% 77% 6% 28% 73% 6% 23% 74%
Somewhat disapprove 13% 10% 9% 11% 11% 23% 5% 13% 14% 11% 14% 15% 11%

Strongly disapprove 43% 85% 6% 44% 81% 41% 8% 75% 48% 7% 76% 46% 7%

Disapprove 56% 95% 15% 54% 93% 64% 14% 88% 62% 18% 90% 61% 18%
No opinion 8% 3% 7% 5% 3% 8% 10% 5% 10% 9% 4% 16% 9%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (619) (560) (1,405) (482) (463) (482) (488) (618) (459) (666) (307) (592)
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11G. Trump Issue Approval — The conflict between Israel and Palestine
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 19% 14% 19% 4% 15% 11% 10% 18% 25% 14% 21% 17%

Somewhat approve 18% 19% 16% 21% 6% 10% 15% 13% 21% 21% 18% 21% 14%

Approve 34% 38% 30% 41% 9% 25% 25% 23% 39% 46% 32% 42% 31%
Somewhat disapprove 12% 13% 10% 12% 8% 15% 14% 13% 9% 12% 13% 11% 17%

Strongly disapprove 39% 37% 40% 34% 61% 41% 44% 42% 36% 34% 35% 36% 43%

Disapprove 50% 50% 51% 45% 69% 56% 58% 55% 45% 46% 47% 47% 60%
No opinion 16% 12% 19% 14% 22% 19% 17% 21% 16% 8% 21% 11% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (706) (858) (1,050) (183) (227) (318) (436) (493) (317) (611) (432) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 16% 1% 42% 20% 2% 10% 39% 3% 10% 36% 2% 8% 35%

Somewhat approve 18% 3% 32% 19% 3% 15% 35% 4% 14% 35% 4% 9% 36%

Approve 34% 4% 74% 39% 5% 25% 74% 6% 25% 71% 6% 17% 71%
Somewhat disapprove 12% 15% 6% 11% 15% 17% 5% 17% 12% 6% 17% 11% 6%

Strongly disapprove 39% 74% 8% 39% 73% 36% 8% 66% 45% 5% 65% 47% 6%

Disapprove 50% 89% 14% 50% 88% 53% 13% 83% 57% 11% 83% 58% 13%
No opinion 16% 6% 12% 11% 7% 22% 13% 10% 19% 17% 11% 25% 16%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,564) (618) (560) (1,404) (481) (464) (482) (487) (618) (459) (666) (307) (591)
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12. World View
Which comes closest to your view?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 35% 42% 30% 41% 17% 30% 25% 31% 41% 40% 38% 37% 35%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 50% 44% 56% 49% 51% 58% 59% 55% 44% 47% 48% 50% 56%

Not sure 14% 14% 15% 11% 32% 12% 15% 14% 15% 13% 15% 14% 9%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (706) (858) (1,051) (182) (226) (318) (435) (492) (319) (611) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 35% 8% 66% 36% 8% 28% 71% 16% 27% 63% 15% 20% 65%

It’s a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 50% 80% 23% 51% 83% 57% 16% 73% 53% 26% 75% 51% 24%

Not sure 14% 12% 10% 12% 9% 14% 13% 10% 20% 12% 10% 29% 12%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,564) (618) (560) (1,404) (481) (462) (483) (487) (619) (458) (666) (308) (590)
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13. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Under control 20% 25% 15% 23% 7% 21% 24% 17% 19% 21% 17% 23% 23%

Out of control 66% 62% 70% 61% 84% 72% 65% 70% 65% 65% 67% 66% 63%

Not sure 14% 13% 15% 16% 9% 7% 11% 14% 16% 14% 16% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,052) (183) (227) (318) (437) (493) (319) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Under control 20% 5% 39% 21% 5% 18% 36% 8% 13% 39% 7% 14% 36%

Out of control 66% 88% 39% 64% 89% 68% 46% 88% 70% 41% 86% 72% 43%

Not sure 14% 8% 22% 15% 6% 14% 19% 5% 16% 20% 8% 14% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,407) (481) (464) (483) (488) (620) (459) (667) (308) (592)
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14. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 4% 4% 3% 4% 2% 6% 4% 6% 1% 4% 4% 3% 3%

Good 22% 26% 18% 25% 12% 19% 16% 18% 23% 29% 16% 26% 29%

Fair 35% 36% 35% 37% 21% 32% 34% 35% 36% 37% 32% 40% 40%

Poor 36% 33% 39% 30% 59% 39% 43% 39% 35% 26% 42% 28% 27%

Don’t know 3% 2% 5% 3% 5% 3% 3% 3% 5% 3% 5% 3% 1%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,051) (183) (226) (318) (437) (492) (318) (610) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Excellent 4% 1% 5% 3% 2% 4% 4% 2% 2% 7% 2% 4% 6%

Good 22% 7% 45% 25% 5% 18% 42% 6% 20% 38% 6% 17% 40%

Fair 35% 41% 34% 37% 37% 38% 35% 37% 33% 37% 38% 28% 36%

Poor 36% 48% 14% 32% 55% 34% 16% 53% 39% 15% 52% 42% 16%

Don’t know 3% 2% 1% 2% 1% 5% 3% 1% 6% 2% 2% 9% 2%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (620) (560) (1,405) (481) (462) (483) (487) (620) (458) (666) (308) (591)
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15. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 24% 31% 19% 29% 8% 20% 15% 22% 27% 31% 21% 29% 28%

About the same 18% 19% 17% 18% 13% 19% 19% 16% 21% 15% 18% 20% 17%

Getting worse 53% 47% 58% 48% 69% 59% 62% 55% 46% 52% 54% 48% 52%

Not sure 5% 3% 7% 5% 10% 2% 4% 6% 6% 2% 7% 3% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 24% 3% 55% 28% 3% 19% 55% 3% 18% 52% 4% 11% 52%

About the same 18% 11% 25% 19% 9% 22% 24% 12% 16% 27% 11% 17% 26%

Getting worse 53% 84% 15% 50% 87% 54% 16% 84% 59% 17% 83% 60% 17%

Not sure 5% 2% 4% 4% 1% 6% 5% 2% 8% 4% 1% 11% 5%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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16. Trust Economic Data
How much do you trust the data reported about the economy by the federal government?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Completely trust 5% 7% 3% 5% 4% 5% 4% 6% 4% 6% 4% 6% 6%

Somewhat trust 30% 34% 26% 32% 16% 35% 33% 25% 30% 31% 27% 31% 35%

Somewhat distrust 29% 28% 30% 31% 22% 22% 28% 24% 32% 32% 31% 30% 30%

Completely distrust 24% 21% 26% 19% 40% 32% 20% 31% 23% 20% 26% 21% 19%

Don’t know 13% 10% 15% 13% 18% 7% 15% 14% 12% 10% 13% 13% 9%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,049) (184) (227) (316) (436) (494) (319) (611) (435) (364)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Completely trust 5% 6% 5% 5% 8% 3% 5% 8% 3% 4% 7% 1% 4%

Somewhat trust 30% 22% 45% 31% 23% 25% 43% 22% 24% 44% 21% 20% 44%

Somewhat distrust 29% 29% 29% 31% 28% 32% 31% 30% 27% 30% 31% 20% 31%

Completely distrust 24% 33% 10% 22% 32% 24% 10% 30% 31% 9% 31% 38% 9%

Don’t know 13% 10% 11% 11% 10% 15% 10% 10% 15% 13% 10% 21% 11%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (620) (560) (1,406) (481) (463) (483) (488) (619) (458) (667) (307) (591)
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17. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 15% 17% 13% 17% 10% 14% 11% 17% 16% 15% 10% 17% 27%

About the same financially as you were a year
ago 45% 49% 41% 47% 39% 42% 46% 47% 40% 48% 38% 51% 50%

Worse off financially than you were a year ago 36% 30% 41% 33% 41% 42% 31% 32% 41% 36% 49% 27% 22%

Not sure 4% 4% 4% 3% 10% 3% 12% 4% 2% 1% 3% 5% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 15% 8% 27% 17% 9% 14% 25% 9% 11% 26% 7% 11% 25%

About the same financially as you were a year
ago 45% 42% 54% 46% 40% 45% 53% 43% 43% 49% 42% 41% 50%

Worse off financially than you were a year ago 36% 48% 17% 35% 46% 38% 20% 44% 40% 22% 48% 39% 21%

Not sure 4% 2% 2% 2% 6% 3% 2% 4% 6% 3% 3% 9% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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18. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 29% 32% 26% 31% 24% 23% 30% 30% 30% 25% 26% 36% 29%

Just about the same as now 30% 32% 29% 30% 23% 39% 33% 34% 27% 30% 28% 30% 38%

Worse off financially 28% 24% 32% 29% 23% 29% 17% 23% 31% 37% 33% 24% 25%

Not sure 13% 13% 13% 10% 31% 9% 20% 13% 12% 8% 13% 11% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 29% 10% 51% 31% 14% 25% 50% 14% 23% 50% 13% 20% 49%

Just about the same as now 30% 26% 31% 27% 28% 31% 33% 33% 30% 29% 29% 33% 30%

Worse off financially 28% 51% 11% 30% 45% 31% 8% 42% 30% 12% 44% 25% 12%

Not sure 13% 13% 7% 11% 13% 13% 9% 12% 18% 9% 13% 22% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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19A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 1%

Friendly 9% 8% 10% 8% 8% 15% 14% 11% 6% 8% 9% 7% 8%

Unfriendly 28% 34% 23% 29% 18% 31% 27% 27% 32% 25% 28% 28% 29%

Enemy 46% 48% 43% 48% 45% 39% 41% 38% 45% 59% 44% 47% 51%

Not sure 15% 7% 22% 13% 27% 15% 16% 21% 15% 8% 17% 14% 11%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (708) (858) (1,051) (183) (227) (318) (437) (494) (317) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 0% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 3% 1% 1% 3%

Friendly 9% 4% 11% 8% 6% 10% 12% 7% 5% 16% 6% 5% 15%

Unfriendly 28% 22% 34% 29% 23% 28% 36% 22% 30% 33% 25% 27% 33%

Enemy 46% 66% 39% 50% 60% 41% 40% 60% 44% 33% 60% 36% 35%

Not sure 15% 7% 12% 11% 10% 19% 9% 9% 20% 15% 9% 31% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (620) (560) (1,406) (481) (463) (483) (488) (620) (458) (667) (308) (591)
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19B. Friend or Enemy — Ukraine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 27% 27% 28% 26% 30% 32% 32% 21% 25% 33% 28% 26% 30%

Friendly 38% 42% 33% 40% 27% 32% 36% 36% 39% 40% 32% 43% 43%

Unfriendly 12% 15% 9% 13% 8% 13% 11% 14% 14% 9% 13% 13% 12%

Enemy 4% 4% 4% 4% 4% 5% 1% 7% 4% 4% 6% 4% 3%

Not sure 18% 11% 25% 16% 31% 18% 21% 23% 17% 14% 21% 14% 12%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,049) (184) (227) (318) (435) (494) (318) (609) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 27% 47% 12% 28% 47% 23% 14% 45% 23% 15% 44% 17% 15%

Friendly 38% 36% 44% 40% 34% 42% 43% 36% 37% 40% 37% 37% 39%

Unfriendly 12% 5% 19% 11% 6% 13% 18% 6% 11% 20% 6% 9% 21%

Enemy 4% 1% 8% 5% 1% 4% 8% 2% 5% 5% 2% 4% 6%

Not sure 18% 11% 19% 16% 11% 19% 17% 11% 23% 20% 11% 34% 19%

Totals 99% 100% 102% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (619) (561) (1,405) (480) (464) (483) (488) (618) (459) (667) (306) (592)
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19C. Friend or Enemy — China
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 2% 1% 8% 4% 5% 2% 2% 1% 1% 3% 2%

Friendly 13% 11% 14% 12% 9% 16% 18% 18% 9% 8% 13% 11% 11%

Unfriendly 36% 38% 33% 37% 28% 39% 36% 32% 38% 36% 33% 37% 38%

Enemy 32% 38% 26% 36% 23% 22% 18% 26% 35% 46% 33% 35% 35%

Not sure 18% 10% 25% 14% 32% 20% 24% 22% 17% 9% 20% 14% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,050) (184) (227) (318) (436) (493) (318) (611) (433) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1%

Friendly 13% 11% 6% 10% 15% 16% 7% 12% 15% 10% 15% 14% 9%

Unfriendly 36% 47% 30% 38% 46% 35% 30% 43% 31% 33% 43% 28% 31%

Enemy 32% 26% 52% 37% 22% 27% 50% 25% 29% 42% 23% 24% 45%

Not sure 18% 13% 10% 13% 15% 20% 11% 16% 22% 14% 16% 32% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (620) (559) (1,405) (482) (464) (481) (489) (619) (457) (668) (307) (590)
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19D. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 34% 38% 31% 39% 24% 24% 30% 27% 33% 46% 28% 40% 42%

Friendly 24% 28% 20% 26% 15% 24% 18% 25% 26% 26% 28% 24% 21%

Unfriendly 11% 12% 11% 11% 18% 11% 11% 12% 12% 10% 11% 10% 13%

Enemy 10% 11% 9% 9% 10% 15% 16% 12% 8% 6% 9% 11% 7%

Not sure 20% 11% 29% 16% 34% 26% 25% 24% 21% 12% 24% 16% 17%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,560) (704) (856) (1,047) (184) (224) (318) (433) (494) (315) (606) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 34% 25% 51% 38% 24% 30% 53% 23% 31% 49% 23% 26% 49%

Friendly 24% 23% 24% 24% 19% 29% 27% 23% 22% 27% 24% 18% 27%

Unfriendly 11% 17% 8% 12% 18% 11% 5% 17% 11% 6% 17% 11% 6%

Enemy 10% 13% 5% 9% 20% 6% 4% 15% 13% 3% 16% 12% 3%

Not sure 20% 21% 12% 17% 18% 24% 11% 22% 23% 15% 20% 33% 14%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,560) (616) (560) (1,400) (480) (461) (481) (484) (618) (458) (662) (307) (591)
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19E. Friend or Enemy — Palestine
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 4% 3% 4% 3% 7% 5% 7% 3% 3% 2% 4% 7% 2%

Friendly 13% 15% 11% 12% 13% 18% 14% 16% 11% 12% 12% 11% 14%

Unfriendly 30% 33% 27% 31% 22% 31% 26% 30% 28% 36% 29% 29% 34%

Enemy 19% 25% 14% 23% 11% 11% 14% 15% 22% 24% 17% 19% 23%

Not sure 34% 24% 44% 30% 48% 35% 39% 35% 35% 25% 37% 33% 27%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,050) (184) (226) (318) (436) (493) (318) (609) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Ally 4% 7% 3% 4% 7% 3% 1% 6% 4% 2% 6% 3% 2%

Friendly 13% 20% 7% 13% 24% 11% 6% 20% 12% 8% 20% 10% 7%

Unfriendly 30% 29% 33% 31% 25% 34% 33% 27% 29% 34% 28% 26% 34%

Enemy 19% 8% 36% 21% 7% 15% 36% 10% 18% 29% 10% 13% 32%

Not sure 34% 36% 23% 31% 36% 37% 23% 37% 38% 27% 35% 49% 25%

Totals 100% 100% 102% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (620) (561) (1,406) (481) (463) (483) (486) (620) (459) (665) (308) (592)
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20. Sympathize with Russia or Ukraine
In the conflict between Russia and Ukraine, who do you sympathize with more?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 3% 4% 2% 3% 1% 7% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 3%

Ukraine 66% 70% 63% 68% 57% 59% 70% 57% 61% 79% 62% 67% 72%

Neither 23% 23% 22% 23% 25% 22% 20% 24% 28% 16% 24% 24% 20%

Not sure 8% 3% 13% 6% 18% 12% 8% 14% 8% 3% 11% 6% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Russia 3% 0% 5% 3% 0% 3% 7% 1% 4% 5% 0% 3% 6%

Ukraine 66% 88% 50% 69% 89% 61% 55% 86% 61% 54% 87% 54% 51%

Neither 23% 8% 38% 22% 7% 25% 33% 7% 25% 34% 8% 28% 35%

Not sure 8% 4% 7% 6% 4% 11% 5% 6% 10% 7% 5% 15% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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21. More Likely to Win - Russia or Ukraine
Who is more likely to be the eventual winner of the conflict between Russia and Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Russia 30% 36% 24% 32% 20% 25% 22% 30% 36% 28% 28% 34% 36%

Ukraine 15% 17% 13% 14% 19% 18% 21% 12% 14% 15% 17% 11% 13%

Equally likely 15% 15% 14% 16% 10% 18% 14% 11% 16% 16% 14% 16% 16%

Not sure 40% 32% 49% 38% 52% 38% 42% 47% 34% 41% 41% 39% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,564) (708) (856) (1,050) (184) (225) (317) (436) (493) (318) (610) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Russia 30% 24% 38% 32% 24% 31% 37% 21% 33% 34% 24% 28% 37%

Ukraine 15% 21% 8% 14% 23% 12% 8% 24% 12% 9% 22% 13% 9%

Equally likely 15% 11% 23% 16% 8% 16% 20% 10% 14% 20% 10% 11% 21%

Not sure 40% 44% 31% 38% 45% 41% 35% 44% 41% 37% 43% 49% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,564) (620) (561) (1,404) (481) (462) (483) (488) (617) (459) (667) (306) (591)
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22. Expected Outcome of Russia-Ukraine War
When the Russia-Ukraine war ends, how much of Ukraine’s territory do you think Russia will control?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of it 4% 3% 5% 3% 4% 4% 2% 5% 6% 1% 4% 5% 3%

Most of it 11% 10% 13% 9% 17% 15% 15% 10% 11% 9% 13% 11% 10%

Half of it 6% 7% 6% 4% 6% 17% 7% 8% 6% 5% 6% 9% 4%

Some of it 38% 47% 30% 44% 20% 28% 34% 27% 42% 48% 32% 37% 54%

None of it 11% 10% 12% 10% 18% 11% 11% 10% 9% 14% 13% 10% 8%

Not sure 30% 23% 36% 30% 34% 25% 31% 39% 26% 24% 32% 28% 21%

Totals 100% 100% 102% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,051) (184) (227) (317) (437) (494) (319) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of it 4% 4% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 4% 3% 4% 6% 3%

Most of it 11% 10% 11% 10% 8% 13% 10% 13% 12% 9% 12% 13% 10%

Half of it 6% 4% 9% 7% 4% 9% 7% 5% 6% 8% 4% 7% 8%

Some of it 38% 40% 48% 43% 40% 32% 49% 38% 33% 44% 39% 21% 46%

None of it 11% 16% 5% 10% 18% 11% 5% 16% 11% 6% 16% 10% 6%

Not sure 30% 26% 25% 26% 26% 30% 27% 24% 34% 29% 26% 42% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,407) (482) (464) (482) (489) (620) (458) (668) (308) (591)
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23. Preferred Outcome of Russia-Ukraine War
When the Russia-Ukraine war ends, how much of Ukraine’s territory would you prefer Russia control?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of it 2% 3% 1% 2% 2% 2% 0% 5% 3% 0% 3% 1% 2%

Most of it 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 0% 2% 1% 1%

Half of it 2% 2% 2% 1% 2% 7% 2% 4% 1% 1% 2% 3% 2%

Some of it 5% 7% 3% 5% 1% 10% 3% 4% 6% 5% 5% 4% 7%

None of it 68% 72% 65% 72% 61% 59% 71% 55% 65% 85% 63% 72% 74%

Not sure 21% 15% 27% 19% 33% 21% 20% 31% 23% 9% 25% 18% 13%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,562) (706) (856) (1,048) (183) (226) (317) (436) (492) (317) (608) (433) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of it 2% 1% 4% 2% 0% 4% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 4%

Most of it 1% 0% 2% 1% 0% 0% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1%

Half of it 2% 1% 3% 2% 1% 2% 3% 0% 3% 3% 0% 2% 4%

Some of it 5% 2% 9% 5% 3% 2% 9% 3% 4% 7% 3% 3% 7%

None of it 68% 89% 61% 73% 85% 67% 62% 81% 64% 62% 83% 53% 61%

Not sure 21% 8% 22% 17% 10% 25% 20% 13% 25% 24% 12% 37% 23%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,562) (619) (557) (1,402) (480) (463) (481) (488) (617) (457) (666) (308) (588)
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24. Military Aid to Ukraine
Do you favor the U.S. . . . ?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Ukraine 32% 35% 29% 32% 38% 25% 23% 26% 31% 46% 29% 31% 40%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 21% 21% 22% 19% 16% 33% 26% 19% 19% 23% 22% 23% 20%

Decreasing military aid to Ukraine 11% 12% 11% 13% 5% 11% 13% 12% 10% 11% 8% 13% 13%

Stopping all military aid to Ukraine 15% 18% 13% 17% 9% 12% 11% 17% 21% 8% 16% 16% 16%

Not sure 20% 15% 25% 18% 31% 19% 26% 25% 18% 12% 25% 16% 10%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing military aid to Ukraine 32% 63% 13% 36% 57% 30% 13% 55% 27% 16% 53% 21% 15%

Maintaining the same amount of military aid to
Ukraine 21% 21% 22% 22% 21% 25% 20% 24% 21% 20% 25% 17% 20%

Decreasing military aid to Ukraine 11% 3% 21% 12% 5% 9% 21% 5% 9% 20% 6% 8% 19%

Stopping all military aid to Ukraine 15% 5% 28% 16% 4% 13% 28% 3% 17% 24% 4% 17% 27%

Not sure 20% 9% 16% 14% 13% 23% 17% 12% 26% 20% 13% 38% 19%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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25. Blame for War in Ukraine
Who do you blame more for the war in Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Vladimir Putin 63% 69% 58% 65% 60% 57% 62% 49% 62% 79% 59% 64% 68%

Volodymyr Zelensky 4% 5% 3% 4% 1% 2% 3% 7% 4% 3% 4% 4% 6%

Both equally 18% 17% 18% 17% 13% 28% 16% 23% 18% 14% 18% 23% 15%

Neither 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 4% 1% 3%

Not sure 12% 5% 19% 11% 23% 10% 17% 17% 12% 4% 16% 8% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,052) (184) (226) (318) (436) (494) (319) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Vladimir Putin 63% 87% 50% 67% 85% 59% 53% 79% 61% 50% 81% 52% 50%

Volodymyr Zelensky 4% 1% 8% 5% 2% 3% 9% 2% 5% 6% 1% 3% 8%

Both equally 18% 8% 27% 17% 6% 21% 26% 11% 15% 28% 10% 17% 26%

Neither 3% 1% 4% 2% 1% 3% 4% 0% 3% 4% 0% 5% 4%

Not sure 12% 4% 11% 9% 6% 14% 9% 8% 16% 12% 8% 23% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,407) (482) (464) (483) (489) (619) (459) (668) (307) (592)

48



The Economist /YouGov Poll
August 15 - 18, 2025 - 1568 U.S. Adult Citizens

26. U.S. Involvement in Ukraine Peace Negotiations
Should the U.S. government be involved in negotiating peace between Russia and Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, very involved 24% 34% 15% 26% 18% 22% 16% 26% 24% 30% 19% 29% 32%

Yes, somewhat involved 37% 41% 34% 40% 25% 40% 38% 28% 38% 46% 37% 39% 37%

No 22% 15% 29% 20% 28% 25% 19% 26% 24% 17% 25% 18% 21%

Not sure 16% 10% 22% 15% 29% 13% 27% 19% 15% 6% 18% 14% 10%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (707) (857) (1,050) (184) (225) (318) (436) (491) (319) (610) (433) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes, very involved 24% 23% 33% 26% 25% 21% 32% 27% 17% 30% 25% 13% 29%

Yes, somewhat involved 37% 39% 38% 39% 38% 36% 41% 37% 37% 38% 40% 26% 40%

No 22% 26% 19% 22% 22% 29% 15% 20% 27% 18% 21% 33% 18%

Not sure 16% 12% 10% 12% 15% 14% 12% 15% 20% 14% 14% 28% 13%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (619) (561) (1,405) (480) (463) (482) (487) (620) (457) (666) (308) (590)
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27. Trump Effective at Negotiating
How effective do you think Donald Trump is at negotiating with foreign leaders?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very effective 23% 27% 20% 28% 8% 14% 15% 18% 26% 30% 21% 28% 24%

Somewhat effective 18% 21% 17% 21% 5% 21% 20% 17% 19% 18% 18% 21% 19%

Not very effective 16% 18% 15% 13% 25% 19% 20% 17% 15% 13% 18% 12% 16%

Not at all effective 34% 30% 37% 30% 48% 36% 38% 35% 30% 34% 30% 32% 38%

Not sure 9% 5% 12% 8% 15% 10% 8% 13% 9% 5% 13% 6% 3%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (706) (859) (1,050) (183) (227) (318) (437) (492) (318) (611) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very effective 23% 2% 53% 26% 1% 16% 56% 1% 14% 54% 1% 9% 53%

Somewhat effective 18% 7% 33% 20% 7% 19% 28% 9% 16% 30% 8% 17% 30%

Not very effective 16% 18% 5% 13% 19% 23% 7% 25% 16% 8% 25% 15% 8%

Not at all effective 34% 70% 4% 36% 71% 30% 3% 61% 38% 2% 62% 37% 2%

Not sure 9% 3% 5% 5% 2% 12% 5% 3% 15% 6% 4% 23% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (621) (559) (1,406) (482) (464) (481) (489) (618) (458) (668) (307) (590)
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28. Approve of Trump Meeting with Putin
Do you approve or disapprove of President Donald Trump’s recent meeting with Russian President Vladimir Putin in Alaska to discuss ending the war in
Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 23% 29% 18% 27% 6% 24% 17% 18% 25% 32% 20% 26% 31%

Somewhat approve 18% 18% 17% 19% 9% 18% 19% 17% 19% 16% 18% 21% 16%

Approve 41% 47% 35% 46% 15% 42% 36% 35% 44% 48% 37% 47% 47%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 10% 12% 7% 11% 10% 11% 10% 12% 8% 11%

Strongly disapprove 28% 25% 30% 25% 38% 31% 22% 26% 27% 36% 26% 27% 30%

Disapprove 38% 36% 40% 35% 50% 38% 33% 36% 37% 45% 38% 35% 41%
Not sure 21% 17% 25% 19% 35% 20% 31% 29% 19% 7% 25% 18% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,052) (183) (227) (318) (437) (493) (319) (611) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 23% 4% 53% 27% 3% 18% 51% 4% 17% 49% 3% 15% 48%

Somewhat approve 18% 8% 28% 18% 7% 21% 25% 10% 17% 27% 10% 12% 29%

Approve 41% 12% 81% 46% 10% 39% 76% 13% 33% 76% 13% 27% 77%
Somewhat disapprove 10% 17% 3% 10% 14% 13% 7% 16% 11% 5% 17% 9% 4%

Strongly disapprove 28% 60% 5% 31% 57% 24% 4% 50% 31% 3% 51% 28% 3%

Disapprove 38% 77% 8% 41% 71% 37% 10% 66% 42% 8% 68% 37% 8%
Not sure 21% 11% 11% 13% 19% 24% 14% 21% 25% 16% 19% 36% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,407) (481) (464) (483) (488) (620) (459) (667) (308) (592)
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29. Progress Towards Ukraine Peace
How much progress do you think Trump and Putin made towards achieving peace in Ukraine during their recent meeting in Alaska?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 7% 9% 5% 6% 2% 14% 7% 10% 6% 5% 7% 5% 11%

A little 25% 28% 21% 28% 12% 21% 25% 18% 28% 27% 21% 34% 25%

None 42% 42% 41% 40% 51% 38% 33% 41% 43% 47% 43% 37% 44%

Not sure 27% 21% 32% 25% 35% 28% 35% 32% 23% 21% 29% 23% 20%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,565) (708) (857) (1,049) (184) (227) (317) (436) (493) (319) (610) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 7% 1% 15% 8% 1% 6% 14% 3% 4% 15% 2% 3% 14%

A little 25% 8% 47% 27% 9% 22% 44% 9% 20% 45% 9% 16% 46%

None 42% 79% 12% 44% 73% 44% 14% 66% 46% 13% 69% 41% 13%

Not sure 27% 12% 26% 21% 17% 28% 27% 22% 30% 27% 20% 40% 27%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (621) (560) (1,406) (482) (464) (482) (489) (619) (457) (668) (307) (590)
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30. Should Zelensky Be Involved with Trump-Putin Discussions
Do you think Ukrainian President Volodymyr Zelensky should or should not be involved in negotiations related to ending the war in Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be involved 73% 81% 66% 76% 66% 70% 70% 59% 76% 89% 68% 76% 79%

Should not be involved 9% 9% 9% 8% 8% 13% 9% 14% 9% 4% 11% 9% 8%

Not sure 18% 10% 24% 16% 26% 16% 22% 27% 15% 7% 21% 14% 13%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (705) (858) (1,048) (184) (227) (317) (435) (492) (319) (608) (435) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should be involved 73% 91% 68% 78% 90% 70% 70% 83% 73% 66% 86% 61% 66%

Should not be involved 9% 3% 13% 8% 2% 11% 13% 5% 7% 15% 4% 8% 15%

Not sure 18% 6% 19% 14% 8% 19% 17% 12% 20% 19% 10% 31% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (621) (558) (1,404) (481) (463) (480) (489) (619) (455) (668) (307) (588)
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31. Should Other Eu Leaders Be Involved with Trump-Putin Discussions
Do you think leaders of other major European countries should or should not be involved in negotiations related to ending the war in Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Should be involved 54% 62% 46% 55% 50% 57% 46% 44% 57% 68% 49% 60% 62%

Should not be involved 18% 19% 18% 18% 16% 21% 20% 19% 19% 15% 19% 19% 20%

Not sure 27% 19% 35% 27% 34% 22% 34% 37% 24% 17% 33% 21% 18%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (705) (858) (1,049) (183) (226) (317) (437) (491) (318) (609) (433) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Should be involved 54% 75% 46% 59% 69% 54% 45% 69% 52% 42% 71% 41% 43%

Should not be involved 18% 9% 26% 18% 9% 17% 30% 13% 14% 29% 11% 14% 28%

Not sure 27% 15% 27% 23% 21% 28% 26% 18% 34% 29% 18% 44% 29%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,563) (620) (558) (1,403) (480) (463) (481) (488) (617) (458) (666) (307) (590)
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32. Approval of Trump Handling Russia-Ukraine Conflict
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the situation with Russia and Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 15% 16% 14% 18% 4% 14% 5% 12% 17% 24% 11% 20% 20%

Somewhat approve 20% 26% 14% 23% 5% 20% 24% 15% 21% 21% 20% 25% 18%

Approve 35% 43% 28% 41% 9% 34% 29% 28% 38% 45% 31% 45% 38%
Somewhat disapprove 12% 15% 10% 12% 8% 17% 15% 10% 14% 10% 13% 12% 12%

Strongly disapprove 32% 30% 35% 30% 47% 29% 28% 35% 30% 37% 30% 32% 37%

Disapprove 45% 44% 45% 42% 56% 45% 43% 45% 44% 47% 43% 43% 49%
Not sure 20% 13% 26% 17% 35% 20% 28% 28% 18% 8% 26% 12% 13%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,050) (184) (226) (318) (437) (492) (318) (611) (433) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 15% 1% 38% 18% 1% 9% 37% 1% 8% 36% 1% 4% 36%

Somewhat approve 20% 5% 38% 21% 5% 18% 38% 6% 17% 38% 5% 15% 38%

Approve 35% 6% 76% 39% 6% 28% 75% 6% 25% 74% 6% 19% 74%
Somewhat disapprove 12% 12% 6% 11% 14% 15% 8% 17% 13% 8% 18% 11% 7%

Strongly disapprove 32% 74% 4% 37% 69% 30% 3% 59% 36% 3% 61% 31% 3%

Disapprove 45% 86% 10% 48% 83% 45% 12% 76% 49% 10% 79% 43% 10%
Not sure 20% 8% 14% 13% 11% 27% 13% 18% 26% 15% 15% 39% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (621) (559) (1,405) (482) (464) (480) (488) (620) (457) (667) (308) (590)
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33. Trump Blame for War in Ukraine
Who do you think President Donald Trump blames more for the war in Ukraine?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Vladimir Putin 16% 18% 15% 19% 5% 12% 11% 11% 15% 28% 15% 18% 21%

Volodymyr Zelensky 32% 32% 31% 31% 39% 29% 34% 31% 30% 32% 31% 29% 36%

Both equally 23% 29% 18% 22% 18% 38% 24% 22% 26% 19% 21% 28% 23%

Neither 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3%

Not sure 26% 19% 33% 26% 35% 18% 29% 32% 26% 20% 30% 22% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,568) (708) (860) (1,052) (184) (227) (318) (437) (494) (319) (612) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Vladimir Putin 16% 5% 33% 19% 3% 16% 32% 6% 13% 31% 5% 13% 30%

Volodymyr Zelensky 32% 61% 9% 33% 61% 31% 9% 54% 31% 11% 54% 27% 10%

Both equally 23% 17% 34% 24% 15% 22% 33% 20% 20% 29% 18% 17% 31%

Neither 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 1% 4% 2% 2% 5% 2%

Not sure 26% 16% 21% 21% 19% 28% 25% 19% 31% 27% 20% 39% 26%

Totals 99% 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,568) (621) (561) (1,408) (482) (464) (483) (489) (620) (459) (668) (308) (592)
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34. Putin Leadership Abilities
Would you say Vladimir Putin is a strong or a weak leader?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 32% 37% 28% 34% 22% 30% 22% 25% 34% 45% 31% 32% 43%

Somewhat strong 41% 42% 41% 43% 32% 42% 47% 41% 40% 38% 40% 43% 35%

Somewhat weak 15% 12% 18% 14% 21% 17% 17% 17% 16% 9% 16% 12% 16%

Very weak 11% 9% 14% 10% 25% 10% 14% 16% 9% 7% 13% 13% 7%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,561) (704) (857) (1,049) (180) (227) (318) (435) (489) (319) (609) (433) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very strong 32% 33% 38% 37% 26% 35% 37% 29% 33% 35% 30% 28% 37%

Somewhat strong 41% 31% 46% 38% 36% 40% 48% 37% 39% 48% 36% 39% 48%

Somewhat weak 15% 17% 11% 15% 19% 14% 11% 15% 17% 13% 16% 19% 12%

Very weak 11% 18% 5% 11% 20% 10% 4% 19% 11% 4% 17% 15% 4%

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,561) (615) (561) (1,402) (479) (463) (483) (486) (616) (459) (665) (304) (592)
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35. Zelensky Leadership Abilities
Would you say Volodymyr Zelensky is a strong or a weak leader?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very strong 33% 33% 34% 33% 38% 34% 24% 26% 37% 44% 33% 30% 36%

Somewhat strong 37% 36% 38% 37% 39% 37% 46% 37% 31% 39% 37% 37% 36%

Somewhat weak 21% 19% 22% 21% 15% 23% 24% 26% 20% 14% 20% 24% 19%

Very weak 9% 11% 6% 9% 7% 6% 6% 11% 12% 3% 10% 9% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (706) (855) (1,050) (180) (226) (317) (436) (489) (319) (609) (432) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very strong 33% 62% 15% 37% 57% 36% 13% 52% 34% 15% 54% 27% 15%

Somewhat strong 37% 29% 41% 36% 32% 35% 42% 35% 35% 43% 34% 38% 41%

Somewhat weak 21% 7% 30% 19% 9% 23% 29% 9% 22% 31% 9% 25% 31%

Very weak 9% 2% 15% 9% 2% 6% 17% 4% 9% 12% 3% 10% 13%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,561) (617) (560) (1,402) (481) (461) (482) (487) (616) (458) (666) (305) (590)
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36. Sympathies with Israel or Palestinians
In the Israeli-Palestinian conflict, are your sympathies more with...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Israelis 30% 38% 23% 36% 14% 17% 17% 23% 34% 42% 27% 34% 31%

About equal 23% 23% 23% 22% 23% 28% 17% 20% 25% 27% 25% 24% 22%

The Palestinians 26% 25% 27% 23% 27% 31% 44% 31% 17% 18% 20% 27% 35%

Not sure 21% 14% 27% 19% 36% 24% 21% 26% 23% 14% 28% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (708) (859) (1,051) (184) (227) (317) (437) (494) (319) (612) (435) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Israelis 30% 10% 57% 33% 10% 21% 62% 15% 21% 55% 14% 12% 56%

About equal 23% 29% 18% 24% 18% 32% 20% 26% 23% 19% 27% 19% 20%

The Palestinians 26% 46% 9% 27% 57% 22% 4% 44% 30% 5% 44% 31% 5%

Not sure 21% 15% 16% 17% 15% 25% 14% 15% 26% 21% 16% 39% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,567) (621) (561) (1,407) (482) (463) (483) (489) (619) (459) (667) (308) (592)
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37. Military Aid to Israel
Do you favor the U.S. ...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing military aid to Israel 14% 19% 9% 15% 14% 8% 9% 13% 15% 17% 13% 17% 14%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 23% 23% 23% 25% 14% 24% 12% 16% 25% 38% 25% 25% 20%

Decreasing military aid to Israel 16% 16% 15% 15% 15% 23% 16% 15% 13% 19% 11% 20% 20%

Stopping all military aid to Israel 29% 29% 29% 29% 26% 27% 43% 34% 26% 17% 28% 25% 35%

Not sure 18% 12% 23% 16% 31% 18% 20% 22% 20% 9% 23% 13% 10%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,565) (707) (858) (1,051) (184) (225) (316) (436) (494) (319) (610) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing military aid to Israel 14% 5% 26% 15% 4% 12% 26% 7% 10% 24% 7% 6% 25%

Maintaining the same amount of military aid to
Israel 23% 17% 33% 26% 12% 26% 35% 18% 19% 33% 18% 16% 33%

Decreasing military aid to Israel 16% 24% 11% 16% 19% 18% 10% 20% 18% 9% 21% 16% 9%

Stopping all military aid to Israel 29% 39% 18% 29% 52% 24% 16% 38% 33% 18% 38% 37% 17%

Not sure 18% 15% 12% 14% 12% 19% 13% 17% 20% 16% 16% 25% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (621) (560) (1,406) (481) (463) (483) (489) (618) (458) (668) (306) (591)
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38. Humanitarian Aid to Palestinians
Do you favor the U.S. ...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 37% 37% 37% 37% 36% 36% 43% 36% 33% 40% 32% 38% 45%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 22% 23% 20% 22% 16% 24% 18% 15% 21% 32% 21% 23% 22%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 6% 6% 6% 6% 5% 6% 8% 7% 5% 5% 6% 7% 5%

Stopping all humanitarian aid to the
Palestinians 13% 17% 10% 14% 10% 11% 9% 14% 19% 8% 14% 14% 15%

Not sure 22% 17% 26% 20% 32% 23% 22% 27% 22% 15% 26% 18% 13%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,563) (706) (857) (1,048) (183) (227) (318) (436) (492) (317) (610) (434) (364)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Increasing humanitarian aid to the Palestinians 37% 67% 17% 41% 71% 35% 13% 59% 40% 13% 60% 36% 14%

Maintaining the same amount of humanitarian
aid to the Palestinians 22% 16% 31% 23% 14% 23% 32% 20% 18% 28% 18% 17% 29%

Decreasing humanitarian aid to the
Palestinians 6% 2% 9% 5% 1% 5% 11% 3% 4% 11% 3% 4% 11%

Stopping all humanitarian aid to the
Palestinians 13% 4% 23% 13% 5% 12% 24% 4% 14% 21% 4% 15% 22%

Not sure 22% 12% 20% 17% 10% 26% 20% 14% 24% 26% 16% 28% 25%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,563) (621) (559) (1,406) (480) (463) (482) (488) (617) (458) (667) (307) (589)
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39. Trump Support of Israel
Do you think that Donald Trump’s approach to the Israel-Hamas war has been...?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Too supportive of Israel 36% 40% 33% 35% 37% 41% 48% 40% 30% 30% 29% 39% 48%

About right 30% 34% 27% 35% 9% 28% 21% 24% 36% 37% 29% 35% 31%

Not supportive enough of Israel 8% 9% 7% 7% 17% 7% 5% 8% 8% 10% 9% 8% 6%

Not sure 25% 17% 33% 23% 38% 23% 26% 27% 25% 23% 33% 19% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,564) (707) (857) (1,048) (184) (227) (318) (436) (492) (318) (612) (433) (364)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Too supportive of Israel 36% 66% 14% 39% 71% 34% 11% 57% 41% 11% 58% 40% 12%

About right 30% 8% 64% 34% 7% 23% 63% 12% 21% 58% 12% 14% 58%

Not supportive enough of Israel 8% 9% 6% 7% 7% 9% 8% 11% 6% 7% 10% 5% 8%

Not sure 25% 17% 16% 19% 15% 34% 18% 19% 32% 24% 21% 42% 23%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (1,564) (620) (558) (1,404) (482) (463) (481) (488) (618) (458) (667) (306) (591)
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40. Hamas and Palestinian Distinction
Do you think of Hamas and the Palestinian people as the same, or do you personally make a distinction between them?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

They are the same 16% 21% 12% 17% 11% 21% 10% 13% 20% 20% 17% 18% 17%

I make a distinction 54% 59% 50% 55% 42% 44% 57% 51% 49% 62% 44% 61% 67%

Don’t know 30% 21% 38% 28% 46% 35% 33% 36% 31% 19% 39% 21% 16%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (708) (857) (1,050) (184) (227) (318) (436) (493) (318) (610) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

They are the same 16% 9% 27% 18% 8% 16% 26% 14% 12% 23% 12% 11% 23%

I make a distinction 54% 73% 49% 60% 72% 51% 51% 61% 55% 47% 64% 45% 48%

Don’t know 30% 17% 23% 22% 20% 33% 23% 26% 33% 30% 24% 44% 29%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,565) (620) (559) (1,405) (482) (463) (482) (489) (619) (457) (668) (307) (590)
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41. Palestinians Support Hamas Attack on Israel
How many Palestinian people do you think support Hamas?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

All of them 4% 5% 3% 3% 6% 5% 6% 5% 2% 3% 3% 5% 3%

Most of them 15% 20% 11% 18% 8% 10% 14% 13% 16% 17% 15% 16% 20%

About half of them 16% 19% 13% 17% 10% 18% 13% 17% 17% 16% 14% 17% 20%

A few of them 21% 23% 19% 18% 24% 26% 25% 17% 19% 22% 18% 23% 26%

None of them 4% 3% 5% 4% 3% 5% 8% 4% 3% 3% 5% 5% 2%

Not sure 41% 31% 50% 41% 49% 35% 34% 44% 43% 39% 45% 34% 29%

Totals 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (707) (859) (1,050) (184) (227) (317) (437) (493) (319) (612) (434) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

All of them 4% 1% 7% 4% 1% 4% 5% 3% 4% 4% 2% 3% 5%

Most of them 15% 8% 28% 17% 9% 11% 27% 9% 14% 23% 9% 12% 23%

About half of them 16% 18% 18% 18% 14% 19% 18% 16% 14% 18% 17% 8% 19%

A few of them 21% 33% 11% 22% 34% 20% 12% 30% 20% 12% 31% 16% 12%

None of them 4% 4% 5% 4% 6% 4% 3% 3% 5% 4% 5% 4% 4%

Not sure 41% 36% 31% 35% 37% 43% 34% 39% 43% 39% 37% 56% 37%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,566) (620) (560) (1,406) (482) (463) (482) (488) (620) (458) (667) (308) (591)
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42. Israeli Military Control of Gaza
Would you support or oppose Israel taking military control of all of Gaza?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 15% 21% 10% 16% 13% 13% 9% 12% 18% 19% 15% 17% 14%

Somewhat support 13% 14% 12% 15% 6% 6% 9% 9% 13% 19% 14% 13% 12%

Support 28% 34% 22% 31% 19% 20% 19% 21% 32% 38% 29% 30% 26%
Somewhat oppose 9% 11% 8% 9% 11% 13% 12% 8% 9% 9% 8% 12% 11%

Strongly oppose 33% 33% 32% 31% 32% 37% 45% 34% 26% 30% 27% 31% 44%

Oppose 42% 44% 40% 40% 44% 50% 57% 43% 35% 39% 35% 43% 55%
Not sure 30% 22% 38% 29% 38% 30% 24% 37% 34% 23% 36% 27% 19%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,566) (707) (859) (1,051) (183) (227) (318) (437) (492) (319) (610) (435) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly support 15% 3% 31% 16% 4% 10% 32% 6% 13% 27% 6% 9% 27%

Somewhat support 13% 5% 24% 14% 4% 10% 25% 5% 8% 26% 4% 7% 24%

Support 28% 8% 55% 31% 8% 20% 57% 11% 20% 52% 11% 16% 51%
Somewhat oppose 9% 14% 6% 9% 12% 12% 7% 12% 8% 8% 12% 6% 8%

Strongly oppose 33% 61% 12% 35% 65% 33% 5% 54% 36% 9% 55% 34% 8%

Oppose 42% 75% 18% 45% 77% 45% 12% 66% 44% 17% 67% 40% 17%
Not sure 30% 17% 27% 24% 16% 36% 31% 23% 35% 31% 22% 43% 32%

Totals 100% 100% 100% 98% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,566) (621) (561) (1,407) (482) (463) (482) (489) (618) (459) (668) (306) (592)
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43. Is There a Genocide in Palestine
Do you think that Israel is committing genocide against Palestinian civilians?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 43% 42% 44% 41% 45% 46% 55% 44% 39% 37% 38% 40% 54%

No 28% 35% 22% 31% 15% 23% 21% 23% 31% 36% 27% 33% 27%

Not sure 29% 24% 34% 27% 40% 32% 23% 33% 31% 27% 35% 27% 19%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (706) (858) (1,050) (183) (227) (318) (435) (492) (319) (610) (434) (366)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 43% 77% 18% 46% 78% 44% 13% 69% 44% 17% 69% 40% 17%

No 28% 7% 55% 32% 6% 22% 58% 10% 23% 51% 9% 19% 52%

Not sure 29% 16% 27% 22% 16% 34% 29% 21% 33% 32% 22% 40% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,564) (620) (559) (1,405) (482) (462) (482) (488) (619) (457) (667) (307) (590)
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44. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?

Sex Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 41% 39% 42% 35% 60% 49% 48% 41% 35% 42% 38% 37% 50%

The Republican Party candidate 33% 37% 30% 41% 8% 23% 21% 29% 39% 41% 28% 43% 34%

Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0%

Not sure 13% 13% 14% 12% 7% 15% 13% 15% 13% 13% 15% 13% 12%

I would not vote 12% 11% 12% 10% 24% 12% 17% 14% 13% 4% 18% 6% 4%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,564) (708) (856) (1,050) (184) (225) (318) (436) (492) (318) (611) (433) (365)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

The Democratic Party candidate 41% 89% 5% 44% 88% 36% 6% 93% 31% 2% 89% 16% 2%

The Republican Party candidate 33% 2% 80% 39% 1% 26% 77% 1% 16% 84% 1% 7% 80%

Other 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 1%

Not sure 13% 6% 14% 13% 8% 22% 9% 4% 26% 7% 7% 34% 10%

I would not vote 12% 1% 1% 3% 3% 13% 8% 2% 24% 7% 3% 39% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,564) (620) (558) (1,404) (481) (462) (482) (488) (620) (456) (667) (308) (589)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates August 15 - 18, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,833 started the survey after screenouts. 166 were deleted due to
breakoffs, 51 were removed for interview completion time under 5
minutes, 2 were removed for attention check failures, and 46 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,568 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.052 to 6.677, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.974.

Number of respondents 1568
1408 (Registered voters)

Margin of error ± 3.5% (adjusted for weighting)
± 3.2% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 5 questions not reported.
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